Stadt Aurich (Ostfriesland)

Der Bürgermeister

FD: Schulen/Soziales/Jugend/Sport

Az.:

Beschlussvorlage

Vorlagen Nr. **18/099**

Status: öffentlich

Übertragung des Plaggenburger Kindergartens Stefelkes e.V. auf die Stadt Aurich					
Beratungsfolge:					
Nr.	Gremium	Datum	Zuständigkeit	Status	Beschluss
1.	Ortsrat Dietrichsfeld/Pfalzdorf/Plaggenburg		Empfehlung	öffentlich	
2.	Jugend-, Sport- und Sozialausschuss		Empfehlung	öffentlich	
3.	Verwaltungsausschuss		Empfehlung	nicht öffentlich	
4.	Rat der Stadt Aurich		Beschluss	öffentlich	

Finanzielle Auswirkungen:

Haushaltsmittel stehen in ausreichender Höhe bei den jeweiligen Kostenträgern "Betriebskostenzuschüsse an Kindertagesstätten" auf dem Sachkonto 431820 zur Verfügung.

Beschlussvorschlag:

Der Rat der Stadt Aurich beschließt die Übernahme der Trägerschaft des Kindergartens Stefelkes e.V. mit Wirkung zum 01.08.2018 durch die Stadt Aurich.

Sachverhalt:

Der Vorstand des Kindergartens Stefelkes e.V. hat in seiner Sitzung am 12.12.2017 nach Rücksprache mit der Stadtverwaltung Aurich die Übernahme der Trägerschaft durch die Stadt Aurich zum 01.08.2018 beschlossen.

Der bisherige Vorstand tritt von seiner Tätigkeit zurück und wird ab Sommer 2018 nicht mehr zur Verfügung stehen. Da ein neuer Vorstand nicht gefunden werden konnte, hat der Vorstand sich nach verantwortungsvoller Abwägung für die Stadt Aurich als künftigen Träger entschieden.

In Vertretung

gez. Kuiper